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1 Status nota

Ter beslisstng

2 Aanleiding

Bijgevoegd treft u de vragen aan de vanuit de CDA fractie aan de staatssecretaris

van Financien zijn gesteld naar aanleiding van het Belastingpian 2020 Dit gaat u

aan omdat de vragen gaan over een compensatieregeiing voor Bbz gebruikers en

gemeenten hier ook bij betrokken zijn

3 Besllspunten advies besllstermljn

• Graag vragen we uw akkoord op de concept beantwoording van de

Kamervragen over de leenbijstand compensatieregeiing Bbz van de CDA TK

fractie op het Belastingpian 2020

• De staatssecretaris van FInancISn dient de Kamervragen voor het herfstreces te

beartwoorden [in verband met een wetgevingsoverleg op 28 oktober waardoor

uw akkoord ulterlijk 17 oktober 2019 wordt gevraagd U ondertekent niet mede

4 Kernpunten
• De Compensatieregeiing Bbz heeft betrekking op zelfstandigen die in de periode
2014 2016 gedupeerd zijn omdat zij een Bbz lening voor levensonderhoud die

is omgezet in een gift brj bun irkomen moesten tellen waardoor zij te maken

kregen met terugvordering van toeslagen
• De Compensatieregeiing is het sluitstuk van een opiossing voor de probiematiek

rond het papieren inkomen De gevonden opiossing is per 1 1 2017 ingevoerd
maar omdat het vinden en implementeren van een opiossing zo lang duurde

hebben de Nationale Ombudsman en de Tweede Kamer aangedrongen op een

compensatieregeiing vooroude gevallen motie Groot Omtzigt kamerstukken
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• Het betreft ex ondernemers van wie de leenbijstand in de jaren 2014 2015 of

2016 door de gemeente is omgezet in een bedrag om niet met als gevolg dat

hun voor het toeslagrecht in aanmerking te nemen inkomen dusdanig was

gestegen dat toeslag over een van die jaren werd teruggevorderd
• De Betastingdienst Toeslagen stelt him toeslagrecht over het betreffende jaar

opnieuw vast op basis van een jaarinkomen waarbij het deel dat betrekking had

op het Bbz 2004 buiten beschouwing blijft Het nieuw vastgestelde toeslagrecht
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